
Сідловий тягач Volvo FH 13.500 

Марка : Volvo 

Вантажопідйомність : 18 000 кг.

Колісна формула : 4x2

Опис : Сідловий тягач Volvo FH 13.500 – це сучасний вантажний автомобіль, який

поєднує в собі високу продуктивність, колісна формула 4х2, овна маса 18 000 кг.

оснащений дизельним двигуном D13K500, 13 л. потужність 373 кВт (500 к.с.),

розміри 5990 x 2495 x 3601 мм. Система безпеки ABS, ESP, аварійне гальмування,

моніторинг сліпих зон.



Креслення сідлового тягача Volvo FH 13.500 



Особливості сідлового тягача Volvo FH 13.500 

•Потужний і економічний двигун – 13-літровий дизельний агрегат з потужністю 373 кВт

(500 к.с.) забезпечує високу продуктивність при помірному споживанні пального.

•Відповідність екологічним стандартам EURO VI – сучасна система очищення вихлопних

газів дозволяє відповідати суворим нормам щодо викидів, знижуючи вплив на довкілля.

•Оптимізована аеродинаміка – форма кабіни розроблена для зменшення опору повітря, що

покращує економічність та динамічні характеристики тягача.

•Надійна трансмісія – автоматизована коробка передач I-Shift забезпечує плавне

перемикання, зменшує зношення компонентів і допомагає економити паливо.

•Колісна формула 4x2 – оптимальне рішення для далекомагістральних перевезень, що

забезпечує хорошу маневреність і ефективність роботи.

•Міцна конструкція рами – посилена рама дозволяє витримувати значні навантаження, що

підвищує довговічність та стійкість автомобіля.

•Високий рівень безпеки – інтегровані системи ABS, ESP, аварійне гальмування та

адаптивний круїз-контроль підвищують безпеку водія та оточуючих.

•Комфортна кабіна – серія FH відома своїм ергономічним салоном з чудовою

шумоізоляцією, зручними сидіннями, клімат-контролем, мультимедійною системою та двома

спальними місцями.

•Передові допоміжні системи – включає моніторинг сліпих зон, систему стеження за

смугою руху та адаптивне освітлення для безпечної їзди в будь-яких умовах.

•Висока вантажопідйомність – максимальна повна маса транспортного засобу – 18 тонн,

що дозволяє ефективно працювати у складі автопоїзда.



Опис сідлового тягача Volvo FH 13.500 

Сідловий тягач Volvo FH 13.500 – це сучасний вантажний автомобіль, який поєднує в собі

високу продуктивність, економічність та відповідність суворим екологічним стандартам. Його

конструкція орієнтована на максимальну ефективність при перевезенні вантажів на далекі

відстані, забезпечуючи водієві комфорт та безпеку під час роботи. Оснащений потужним

дизельним двигуном потужністю 373 кВт, цей тягач гарантує відмінну динаміку та здатний

легко справлятися з великими навантаженнями. Завдяки передовим технологіям Volvo вдалося

досягти високого рівня паливної економічності, що дозволяє суттєво знизити експлуатаційні

витрати. Двигун відповідає екологічному стандарту EURO VI, що робить його одним із

найчистіших у своєму класі та дозволяє здійснювати перевезення в будь-яких країнах Європи,

дотримуючись сучасних екологічних норм.

Колісна формула 4x2 забезпечує відмінну керованість і стійкість на дорозі, що є важливим

фактором для магістральних перевезень. Високотехнологічна трансмісія сприяє плавному

перемиканню передач і дозволяє зменшити витрати пального завдяки оптимізованим

алгоритмам роботи. Загальна маса транспортного засобу становить 18 тонн, що забезпечує

відмінний баланс між міцністю конструкції та ефективністю руху. Оптимізована

аеродинамічна форма кабіни Volvo FH дозволяє зменшити опір повітря, що позитивно впливає

на витрати пального та покращує загальну економічність.

Серія FH від Volvo вже давно зарекомендувала себе як один із найнадійніших варіантів для

перевезення вантажів на великі відстані. Завдяки інноваційним рішенням у галузі безпеки та

комфорту водія, ця модель є ідеальним вибором для тих, хто шукає поєднання надійності,

потужності та економічності в одній вантажівці.



Додаткові фото сідлового тягача Volvo FH 13.500 

















Технічі характеристики сідлового тягача Volvo FH 13.500 

Характеристика Значення

Модель Volvo FH 13.500

Повна маса ТЗ 18 т.

Тип приводу 4x2

Двигун D13K500, дизельний, 13 л.

Потужність 373 кВт (500 к.с.)

Крутний момент 2500 Н·м

Норма викидів EURO VI

Коробка передач 12-ступенева автоматизована I-Shift

Колісна база 3800 мм

Розміри (Д x Ш x В) 5990 x 2495 x 3601 мм.

Висота сідла 1150 мм.



Розмір шин 315/80 R22.5

Паливний бак 400 л.

Тип кабіни
Globetrotter XL з двома спальними 
місцями

Допустиме навантаження на передню 
вісь

8 т.

Допустиме навантаження на задню вісь 13 т.

Повна маса автопоїзда до 44 т.

Система безпеки
ABS, ESP, аварійне гальмування, 
моніторинг сліпих зон

Круїз-контроль Адаптивний (ACC)

Комфорт
Клімат-контроль, Webasto, 
пневмосидіння, холодильник, 
автомагнітола




